



В Чебоксарах перед судом предстанут еще две горожанки, обвиняемые в покушении на дачу взяток через мошенника, обещавшего за эти деньги ускорить предоставление им муниципального жилья

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовных дел в отношении еще двух местных жительниц в возрасте 31-го года и 46-ти лет. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 – п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, с октября 2013 по июнь 2014 года и осенью 2014 года в городе Чебоксары обвиняемые передали соответственно по 410 тысяч и 180 тысяч рублей 32-летнему местному жителю, представлявшемуся им помощником депутата Новочебоксарского городского собрания депутатов. Тот вводил их в заблуждение относительно того, что за эти деньги сможет подкупить некое должностное лицо в администрации одного из районов города Чебоксары, с которым у него якобы имелись неформальные взаимоотношения и которое обладало полномочиями по изменению очередности предоставления муниципального жилья. В действительности же указанный мужчина не имел ни намерений, ни возможности исполнять взятые на себя обязательства, а полученные денежные средства обращал в свою пользу и распоряжался ими по своему усмотрению.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела после утверждения обвинительных заключений направлены в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Факты противоправных действий обвиняемых выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с сотрудниками межрайонного отдела управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашии.

Следует отметить, что мужчина, обещавший обвиняемым посредничество в даче взяток, уже осужден за мошенничество по 76 эпизодам противоправной деятельности, в том числе по фактам получения денежных средств у вышеуказанных горожанок, за что ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Ранее в Калининский районный суд города Чебоксары было направлено два уголовных дела в отношении двух других горожанок, которые передали тому же мошеннику по 220 тысяч и 180



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

тысяч рублей.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1142721>